

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

## **Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2020. szeptember 11-i ülésére

**Tárgy:** Sárbogárd, Petőfi – Kossuth – Kisfaludy utca forgalmi rendjének módosítása

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Kovács Imre sárbogárdi mezőgazdasági vállalkozó azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy vizsgálja felül azon korábbi döntését, hogy a Petőfi – Kossuth – Kisfaludy utcából kitiltotta a 20 tonna össztömeget meghaladó mezőgazdasági szerelvényeket.

Indokolása szerint a jelenlegi telephelye, korábban a TSZ telephelye volt és a mezőgazdasági gépek korábban is ezen útvonalon közlekedtek, nem kellett az egész városon keresztül haladniuk, mint most. Ezért kéri, hogy ezen útvonalról kerüljön le a 20 tonna össztömeget meghaladó mezőgazdasági szerelvények behajtását tiltó tábla. Ezzel a döntéssel a városközpont teherforgalmát is csökkenteni lehetne.

Jelenleg a Petőfi utca 63-as út felőli behajtójánál a „Megállni tilos” KRESZ táblán kívül a 15 tonna „Behajtani tilos” tábla van kint, alatta kiegészítő táblával, mely a mezőgazdasági szerelvényeknek 20 tonna össztömegig lehetővé teszi a behajtást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

### **Határozati javaslat**

A) Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Sárbogárd, Petőfi – Kossuth – Kisfaludy utca forgalmi rendjének módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta a Polgármester előterjesztésében és az alábbi döntést hozta:

Sárbogárd város Önkormányzat Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a sárbogárdi Petőfi – Kossuth – Kisfaludy utca forgalmirendjét megváltoztatja, olyan mértékben, hogy súlykorlátozás nélkül lehetővé teszi a mezőgazdasági szerelvények behajtását.

Felhatalmazza a polgármester, hogy a 15 tonna „Behajtani tilos” KRESZ tábla alá „kivéve mezőgazdasági szerelvény” tábla beszerzéséről és kihelyezéséről gondoskodjon, döntéséről a kérelmet előterjesztőt tájékoztassa.

**Felelős:** Polgármester,  
**Határidő:** 2020. 09. 30.

B) SÁRBOGÁRD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE „SÁRBOGÁRD, PETŐFI – KOSSUTH – KISFALUDY UTCA FORGALMI RENDJÉNEK MÓDOSÍTÁSA” TÁRGYÚ ELŐTERJESZTÉST MEGTÁRGYALTA A POLGÁRMESTER ELŐTERJESZTÉSÉBEN ÉS AZ ALÁBBI DÖNTÉST HOZTA:

SÁRBOGÁRD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE ÚGY DÖNTÖTT, HOGY A SÁRBOGÁRDI PETŐFI – KOSSUTH – KISFALUDY UTCA FORGALMIRENDJÉT NEM KÍVÁNJA MEGVÁLTOZTATNI.

FELKÉRI A POLGÁRMESTERT, HOGY DÖNTÉSÉRŐL A KÉRELMET ELŐTERJESZTŐT TÁJÉKOZTASSA.

**Felelős:** Polgármester,  
**Határidő:** 2020. 09. 20.

**SÁRBOGÁRD, 2020. 09. 02.**

  
**Dr. Sükösd Tamás**  
**polgármester**

## Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott Kovács Imre (7003 Sárbogárd, Táncsics Mihály u. 33.) a következőkkel fordulok Önökhöz:

Sárbogárdon a Kisfaludy u. külterületi részén tulajdonosa vagyok egy mezőgazdasági telepnek, ahol tárolás és szárítás zajlik. Olyan volt tsz telepet vásároltam meg, ahol ez a tevékenység már legalább ötven éve zajlik folyamatosan.

Ugyanebben az utcában még két szárító telep található. A telepek megközelítése csak úgy lehetséges, ha a mezőgazdasági vontatókkal végig haladunk a 63. számú főútvonalon, mintegy öt kilométer hosszan, majd a Haladás út érintésével az Árpád utcán teszünk meg további két kilométert. Ezzel jelentősen akadályozzuk a városon áthaladó főútvonal forgalmát és az érintett utakat is indokolatlanul nagy mértékben vesszük igénybe.

Ezzel szemben ésszerű megoldás lenne a Petőfi utca és a Kossuth utca használata, ami legalább 4-5 kilométert rövidít az útvonalon és a város közlekedésében is sokkal kisebb fennakadást okoz. Egyébként a telepek megközelítése 40-45 évig így történt.

A telepek és szárítók használata idény jellegű, nem jelent folyamatos intenzív igénybevételt. Egyeztettem a többi szárító telep tulajdonosával és a beszállító gazdákkal is, mindenki támogatja a rövidebb útvonalat. Valamennyien úgy gondoljuk, hogy nem vitatkozni, csak dolgozni akarunk és szükség szerint gépi munkával és pénzzel is segítjük a Petőfi és a Kossuth utca felújítását, hasonlóan ahhoz, ahogyan a Kisfaludy utca elkészült.

Mindezek alapján kérjük, hogy a Petőfi utca és a Kossuth utca forgalmi rendjét oly módon változtassák meg, hogy az általános 15 tonna súlykorlátozás megtartása mellett, a mezőgazdasági vontatókra jelenleg is vonatkozó kivétel esetében a megengedett legnagyobb össztömegre vonatkozó korlátozást töröljék el, ezzel tegyék lehetővé, hogy a mezőgazdasági vontatók (traktorok) szabadon behajthassanak a két említett útra. Azt természetesen a kialakult gyakorlat szerint tudomásul vesszük, hogy a rakott tehergépjárművek nem hajthatnak be

Kérem, hogy döntésükről mielőbb tájékoztatni szíveskedjenek!

Sárbogárd, 2020. szeptember 2.



Tisztelettel: Kovács Imre